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6. Dönem P AEM Komiser Yardımcılığı Sınavı mülakatında usulsüzlük yapıldığına dair iddialar 
gündeme gelmiştir. 

Emniyet mensuplarına yönelik 6. Dönem P AEM Giriş Sınavı duyurusunda, "2021 yılı 6. Dönem İlk 
Derece Amirlik Eğitimi Sınavı için 925 (erkek), 75 (kadın) olmak üzere toplam 1000 komiser 
yardımcısı adayı alımı yapılacaktır" denilmiştir. 

Yazılı sınav 17 Ekim 2021 tarihinde yapılmış ve yaklaşık 32 bin polis sınava katılmıştır. Çok zor 
olan bu sınavdan geçer puan alabilen sadece 920 kişi olmuştur. Dolayısıyla açıklanan ayıdan daha 
az personel sınavı geçebilmiştir. 

Mülakat tarihleri 16-25 Kasım olarak duyurulmuş ve mülakata 880 aday katılmıştır. Çok zorlu 
yazılı sınavı geçen, tüm şartları karşılayan ve mülakatlarının da iyi geçtiğini ifade eden yüzlerce 
başarılı aday elenmiş ve sadece 500 civarında kişi mülakattan geçirilmiştir. 

Sınava giren ve elenen polisler kendilerini şu şekilde ifade etmektedirler: "Türkiye geneli yapılan 
tarihin neredeyse bu en zorlu sınavında üstün başarı gösteren bu az sayıda personelin alım 
sayısından daha az kazanan olmasına rağmen neredeyse yarı yarıya elenmesi hayatın olağan akışına 
aykırıdır. Mülakat ile elenen 300'den fazla kişi zaten hali hazırda polis olarak kamu görevi ifa eden 
insanlardır. Bunların amir olması hangi sebeple istenmemiştir? Referansı olmayan bu insanlar kime 
nasıl sesini duyuracaktır? Bizler referanssız olan 300' den fazla personel sesimizi kimseye 
duyuramıyoruz. Bu kadar başarılı bir sınav sonucunda bile ideallerimize, hedeflerimize 
ulaşamıyorsak, devlet memurluğundaki liyakat kriteri nerede? Meslekteki performans puanlarından 
başarı belgelerine, mesleki bilgisinden liyakatine kadar başarılarını kanıtlamış ve kendini mesleğine 
adamış bizlerin mağduriyetimize ses olmanızı istiyoruz." Buna göre; 

1- Bin kişi olarak duyurulan komiser yardımcılığı kontenjanı için 32 bin polis başvurmuş, 
yazılı sınavdan geçer not alan sadece 920 polis olmuştur. Bu polisler içinde, tüm şartları 
karşılayan ve mülakatlarının da iyi geçtiğini ifade eden 300'den fazla polis ise mülakatta 
elenmiştir. Bu polislerin amir olamamasının gerekçesi nedir? 

2- Devlet memuru olma yeterliliğine sahip ve hali hazırda devlet memuru olan, zorlu sınavı 
geçen ve tüm şartları karşılayan bu polislerin 'yetersizliği' mülakattaki hangi sorularla 
belirlenmiştir? 

3- Yazılı sınavdan geçer not alan, tüm şartları karşılayan ve mülakatlarının da iyi geçtiğini 
ifade eden ancak mülakatta elenen bu polislerin 'referansı olmadığı' gerekçesiyle elendiği 
iddiasına yönelik açıklamanız nedir? 


